На 1 этаже  стационарного корпуса ,в кабинете КТ проводится рентгеновская денситометрия. Денситометрия – (от «densitas» - плотность) метод исследования изменения плотности костной ткани, который используется вертебрологами, травматологами и терапевтами для диагностики и профилактики остеопороза.
Остеопороз-системное хроническое заболевание, которое характеризуется снижением костной массы в единице объема.
Показания и противопоказания к проведению денситометрии
Говорить об остеопорозе как о патологии людей исключительно пожилого возраста – ошибка. Состояний, которые могут вызвать снижение уровня кальция в крови и, соответственно, плотности и прочности костей – множество. Проведение исследования рекомендовано в таких случаях:
Патологии паращитовидной железы: опухоли, гипопаратиреоз (состояние пониженной функциональной активности железы с уменьшением секреции паратгормона). Этот гормон способствует всасыванию кальция из кишечника и уменьшает его выделение почками.
Перелом кости вследствие незначительной травмы в анамнезе.
Прием препаратов, снижающих уровень кальция: стероидные гормоны (для лечения ревматоидного артрита, бронхиальной астмы), пероральные контрацептивные средства, петлевые диуретики (фуросемид, торасемид), противосудорожные (фенобарбитал).
Злоупотребление алкоголем.
Женщинам старше 40 лет и мужчинам старше 60-ти.
Людям старше 30-ти лет, если у близких родственников установлен диагноз остеопороза.
Лицам, которые ведут малоподвижный образ жизни.
Лицам, которые сидят на изнуряющих диетах и подвержены значительным физическим нагрузкам.
Для динамического наблюдения за состоянием пациента и контроля эффективности лечения.
Для женщин существует отдельный список показаний, поскольку изменение синтеза эстрогенов (женские гормоны) в течение жизни существенно влияет на уровень кальция в крови:
Женщинам в период менопаузы, особенно – в случае раннего ее наступления (до 45 лет).
Женщинам, которым проведена операция аднексэктомии (удаления яичников, может быть этапом операции экстирпации матки с придатками).
Денситометрия – щадящая процедура, поэтому абсолютных противопоказаний для ее проведения нет. Однако, из-за применения рентгеновского облучения метод противопоказан беременным и людям, которые не в состоянии провести в горизонтальном положении 15 минут (травмы позвоночника).
Время работы кабинета ежедневно с 8-00 до 14-00,выходной суббота, воскресенье. Исследование проводится по бюджетным талоном и на платной основе. Врач-Данилова Елена Ильинична.
