На 5 этаже  стационарного корпуса , в рентгеновском кабинете работает цифровой рентгеновский аппарат с 2019г.
Рентгенография и сегодня не теряет актуальности, несмотря на то ,что внедрены в общеврачебную практику такие методы ,как томографы, в том числе компьютерная и магнитно-резонансная. Этот метод используется давно и не теряет актуальности сегодня. Но если раньше была возможность оценивать ,хранить результаты на пленке, то в современных условиях появился цифровой рентген.
Преимущества цифрового рентгена:
К преимуществам методики относится удобство проведения, как для врачей, так и для пациентов. Специалист может сделать снимки с разных сторон и в нужных проекциях. Это особенно важно, если больного нельзя перемещать из-за тяжелого состояния. К другим преимуществам относится:
Скорость получения результатов. Изображение мгновенно выводится на монитор. Врачам не нужно тратить средства и время на приобретение пленки, растворов и проявление снимков. В результате ускоряется постановка диагноза.
Высокое качество изображения достигается благодаря высокочувствительной аппаратуре. Также можно настроить контрастность, увеличить или уменьшить изображение или его отдельный фрагмент. В результате пациенту не нужно повторно делать рентген.
Возможность записи на другой сторонний носитель, мгновенная передача картинки на большие расстояния, архивация и хранение данных на компьютере, что позволяет быстро найти нужный файл.
Также отмечается и безопасность методики. Доза облучения, которую получает пациент, в десять раз меньше, чем при пленочном способе диагностике. Может быть сделан рентген: грудной клетки; позвоночника; желудка; кишечника; суставов; носовых пазух; костей;почек и других внутренних органов.
 Показаниями являются многие заболевания, травмы, переломы, деформация суставов. К противопоказаниям относится беременность и тяжелое состояние пациента, угрожающее жизни. В этом случае рентген может быть заменен на другие методы диагностики.
Время работы кабинета ежедневно с 8-00 до 20-00,по экстренной помощи-круглосуточно. Врач-Алехин Виктор Григорьевич.
